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 نمره) 5/0. (هر مورد دیشده قرار ده نیمع يدر جا "غ"و جملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

 )    غ(     نهشت هستند.دو زاویه از مثلث دیگر برابر باشند، دو مثلث همهرگاه دو زاویه از مثلثی با  -1

axفاصله دو خط موازي  -2 by c ,ax by c′+ = + cبرابر است با = cd
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 )    غ(     .

xf(x)بیشترین مقدار تابع  -3 x=− +
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 )    غ (    .است 20برابر 202

)Aفاصله نقطه  -4 , )−2  )    ص(     .باشدمی 13برابر  ،از مبدأ مختصات 3
 

 نمره2

 نمره) 5/0. (هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

f(x)اگر بیشترین مقدار تابع  -5 (k )x x k= + − +23  .باشدمی -k، 4برابر صفر باشد، مقدار  4
   .گذردخط می شماربیاز یک نقطه  -6
 .آن زاویه قرار دارد ازمسنیروي  ،هر نقطه که از دو ضلع زاویه به یک فاصله باشد -7
  .ایمها را پذیرفتهگیري منطقی بر پایۀ حقایقی است که درستی آناستدلال بر اساس نتیجه ،تاجیاستناستدلال  -8

 نمره2

 نمره) 5/0.(هر مورد دییرا انتخاب نما حیصح نهیگز -بخش سوم 

xریشۀ معادلۀ درجه دوم αاگر  -9 x+ − =2 3 αباشد، مقدار  0 −
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 چه عددي است؟ 
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 صحیح هست. 4پاسخ: گزینه  

 نمره2

mاگر  -10
n = 3

n، نسبت 5
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 ؟ برابر کدام است 2
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x x x x

− =
− + − +3 3
1 2 0

2 3 1 4 5 1
 ؟ چند جواب دارد 

 3) 4 2) 3 صفر) 2 1) 1
 صحیح هست. 2پاسخ: گزینه 

 
 

axاگر فاصله دو خط موازي  -12 y− + =4 24 xو  0 y b− +  ؟ چقدر است آن ضرب مقدارهاي ممکنباشد، حاصل 2برابر  0=
1 (12 2 (32 3 (12- 4 (32- 

 صحیح هست. 2پاسخ: گزینه 
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 نمره ) 1( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید –بخش چهارم 
 

:Lخط  -13 x y− + =5 12 2 )Oاي به مرکز بر دایره 0 , )− −2  مماس است. مساحت دایره چقدر است؟ 1
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 نمره4

 

xدر معادلۀ  -14 x m− + =2 8  را بیابید. mواحد بیشتر است.  5یک ریشه از نصف ریشه دیگر  ،0
 پاسخ:
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kمعادلۀ  ،kبه ازاي چه مقدار از   -15 x
x x k

+= +
 است؟ x=1داراي جواب  1
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 را اثبات یا رد کنید. کوچکتر است»«در مثلث اندازة بزرگترین زاویه از چهار برابر اندازة کوچکترین زاویه، گزاره  -16
       هست. گزاره نادرست پاسخ:

)مثال نقض:  )<90 4 10  
 

 

 نمره ) 2( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –بخش پنجم 
 

STدر شکل زیر  -17 BC است. مقادیر x وy  بدست آورید.را 
 پاسخ:

    

AS ST x x
AB BC x x
AT ST y (y ) y y y
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 نمره10

 

A)ˆالزاویهدر مثلث قائم -18 )=90  اگرAH  ارتفاع وارد بر وتر وAB=8  وAC=6 هاي خطاندازة پاره .باشدAH,CH,BH  را
 دست آورید.به
  اسخ:پ
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)Cنقاط  -19 , ),B( , ),A( , )− −0 1 1 2  را بیابید. Hباشد، مختصات نقطه  BCارتفاع وارد بر وتر  AHهستند. اگر  ABCرئوس مثلث 11
 پاسخ:
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= = − → + = − − ⇒ = − −
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AHmمعادله ارتفاع y (x ) y x x y :AH= → − = − → − = − → − + =
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x)هاي معادلۀ ریشه -20 ) (x )+ − + + =2 2 21 3 1 2   دست آورید.را در صورت وجود به 0

 پاسخ:
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xهاي معادله درجه دوم ریشهβو αاگر  -21 x− − =2 2 1 +β,هاي آن اي بنویسید که ریشهمعادله ،باشد 0 α+
1 1

1   باشد. 1
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 نمره 20 مجموع نمرات

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

یا با    /https://alameh.ir/questions_cat/eleventh آزمون، با مراجعه به آدرساتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می
 اسکن کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوي موفقیت براي شما 

 

A 

B C H 

https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/
https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/
https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/


 

 
 
 
 
 
  

 

 
 مـرکـز آزمـون

 مجتمع علّامه طباطبایی
 
 
 


